

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala
Humánszolgáltatási Igazgatóság
Szociális Osztály
7100 Szekszárd, Vörösmarty u.5. Tel.: 74/311-630

*.számú előterjesztés az SZMJVK Szociális
és Egészségügyi Bizottságának
2013.05.28-án tartandó ülésére*

Tárgy: Támogatási kérelmek

Tisztelt Bizottság!

1. A **Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete** azzal a kéréssel fordul a bizottsághoz, hogy működésükhöz, fennmaradásukhoz 400.000,-Ft-tal támogassák a szervezetet. Az egyesület közel 1400 sorstársuk érdekképviselőjét látja el a megyében, mellette ingyenes szolgáltatásokat nyújt és éves rendezvényeit tartja. 2013-ban költségvetési forrást még nem kaptak, ezért nagyon nehéz helyzetben vannak.
2. **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szociális Központ igazgatója** azzal a kéréssel fordul a Tisztelt Bizottsághoz, hogy az idősek otthonaiban lakók, illetve a nappali ellátásban gondozottak részére idei évben is megszervezett nyári üdültetéshez járuljanak hozzá 300.000,-Ft-tal. A tervezett programok összköltsége várhatóan 800-900.000,-Ft lesz.
3. **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szociális Központ igazgatója** azzal a kéréssel fordul a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a **Fogyatékosok Nappali Intézménye** részére tegye lehetővé, hogy 10 gondozott és 3 kísérő az idén Kecskeméten megrendezésre kerülő XXVI. Országos és XIV. Nemzetközi Kulturális Fesztiválon részt vehessen. A program összköltsége 240.000,-Ft-ba kerül, melyhez az Igazgató Úr 100.000,-Ft támogatást kér a bizottságtól.
4. A **Tolna Megyei ILCO Egyesület** javarészt daganat miatt műtött, kemoterápián átesett emberekkel foglalkozik, akiknek ún.”AP vendégnyíláson” keresztül távozik a salakanyag a szervezetéből. Az egyesület foglalkozásokat, tanácsadást tart, beteglátogató szolgálatot üzemeltet, melyekhez szerény anyagi forrásokkal rendelkezik. Kéri, hogy működésükhöz a bizottság 100.000,-Ft-tal járuljon hozzá.
5. A **Kisebbségéért- Pro Minerate Alapítvány** független, közhasznú szervezet, melynek célja az európai és hazai kisebbségek támogatása, különös tekintettel a határon túli magyarok segítésére. Tevékenységi köre széles: nyári szabadegyetemet, szakmai napokat tart, folyóiratot jelentet meg stb.
2013.07.23-28-án szervezi meg a XXVI. Bálványosi Nyári Szabadegyetemet és Diáktábor Tusnádfürdőn. Az Alapítvány kéri a Polgármester Urat, hogy 400.000,-Ft-tal támogassa a rendezvényt.

Szekszárd, 2013. május 24.

Dr. Főfai Klára
igazgatóságvezető